



Инструменты для инвестора

С января 2015 года в России действует государственная программа, которая позволяет ежегодно каждому физическому лицу, имеющему официальный доход, получать возврат 13% уплаченного НДФЛ (до 52 тыс. руб. в год) плюс дополнительно иметь инвестиционный доход от владения цennыми бумагами. Механизм инвестирования через индивидуальный инвестиционный счёт повышает потенциальную доходность вложений в инструменты фондового рынка, что делает приобретение акций, государственных и корпоративных облигаций более интересным. О том, что такое индивидуальный инвестиционный счёт и какие он даёт преимущества, рассказал Юрий Устюгов, директор управления глобальных рынков Западно-Уральского банка ПАО Сбербанк.